



伊河漂流

要说夏天最清凉的玩法，莫过于到水上玩。可是不会游泳，还想在水中享受清凉，就有点难办，总不能一直套着游泳圈吧？那么，何不选择漂流？不管你会不会游泳，只要有胆、想玩，就可以漂。

洛阳周边有两个漂流去处，一个是嵩县旧县镇伊河漂流，一个是豫西大峡谷漂流。

旧县伊河漂流

小孩子也能玩

所谓漂流，是在相对封闭的水域，穿上救生衣、乘着橡皮筏漂游，路线是固定的，两岸还有护漂员全程保护，十分安全，就连小孩子也能玩。

段女士是带着刚上小学的女儿一起去的。她们选择的是旧县伊河漂流。漂流起点在嵩县旧县镇河南村，洛阳火车站有专车通往此处，票价为单程每人三四十元，车程近3个小时。若选择自驾游，可沿洛栾快速通道直达。

伊河漂流的开放时间是每天10:30至16:30。门票可在“伊河漂流景区网上系统”预订，每人130元，含冲浪、漂流、滑道、儿童乐园等游乐项目。

带上换洗衣服

到水上玩，衣服难免会湿透，所以最好带上游泳衣以及内衣、背心、短裤等。

防水凉鞋要备一双，拖鞋也得备一双，以方便更衣、沐浴。毛巾、防晒霜、洗发水、沐浴液也得备齐。

景区内有更衣室、淋浴室。下水前要先冲个凉，换上背心、短裤、防水凉鞋。千万别穿着拖鞋下水，被水冲走一只可捞不回来了。

小孩子可以穿上游泳衣。至于成年男女，如果足够自信，可以穿，不然还是换上背心、短裤为妙。事实上，穿游泳衣漂流的人极少。如果游客多，橡皮筏有限，需要排队等待，穿着游泳衣站在一群衣冠整齐的人中间，多少有些不好意思。

驴友出行

1.【户外地带·洛阳徒步】7月22日，栾川乱木沟竹林戏水一日穿越活动。

2.【户外地带·绿野仙踪户外】7月22日，赏薰衣草，西鼎滑雪免门票浪漫游。

3.【户外地带·胖胖肚肚户外】7月22日，马兰河漂流+水上冲浪一日活动。

4.【户外地带·杰克户外】7月27日~8月5日，丽江、香格里拉、泸沽湖休闲游。

5.【户外地带·365户外】7月28日~8月1日，连云港-连岛-花果山休闲游。

6.【户外地带·游走部落】8月2日~6日，这个暑假一起去长岛看海，三日四夜游。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询。



豫西大峡谷漂流



篝火晚会

夏日纳凉系列之一

找刺激，去漂流

□记者 张丽娜

豫西大峡谷漂流

相机、手机等怕水的物品还是寄存起来为妙。如果硬要带着它们漂流，记得套上一个结实的塑料袋，扎紧口。

打水仗，够刺激

下水前，漂流管理员会要求大家穿好救生衣。哪怕你水性再好，也一定照办！漂流毕竟是有危险的水上运动，倘若发生意外，救生衣可是保命的护身符。

想要玩得更尽兴，还可以带水枪、水瓢上船，在漂流的途中跟同伴打水仗，这是漂流中的一大乐趣，不可不享。

伊河漂流全程14公里，漂时3小时左右，最有名的漂段乃森林漂流，大概一个半小时。幽林密草之间，伊河蜿蜒向前，绿树遮天蔽日，蝉声不绝于耳。漂流其间，如在画中游，如是天上仙。

需要注意的是，伊河漂流中途及末段处水域各有一个落差，小有惊险，要抓牢橡皮筏上的缆绳。

漂流完毕，可弃船进入冲浪区，尽情嬉戏。至于传说中比过山车还刺激的高空水上滑道，其实没那么惊险。用段女士的话说，刚张开嘴，准备闭上眼睛尽情吆喝呢，咦？滑完了。

回家省得洗澡

玩到累了就上岸，淋浴室的水是温水，非常舒适，把身子冲洗干净，回家就不用洗澡了。换下的湿衣服，可放到烘干机里烘干。

景区周边有农家饭馆，人均一二十元就能吃一顿。如果时间充裕，还可留在景区过夜，扎起帐篷露营，跟同伴们搞个篝火晚会，唱歌跳舞喝啤酒，不醉不归。

《笔仙》刮起惊悚魔幻风

中国版《笔仙》由韩国著名导演、有着亚洲恐怖大师之称的安兵基来华拍摄。他带来了他的全韩国团队阵容，精心为中国影迷制作“韩式惊悚”暑期恐怖大片。

著名演员梅婷出演《笔仙》，首次挑战恐怖片。作为演技有目共睹的实力派女星，梅婷一直以温婉而略带凄苦的形象深入人心，被许多影迷评价为“极适合演恐怖片”。

梅婷表示，此次接拍《笔仙》，除了因为故事吸引人，又是和大师级导演合作之外，最受益的是自

该吆喝时再吆喝

豫西大峡谷地处洛阳与三门峡交界处，在卢氏县官道口镇境内。豫西大峡谷漂流由来已久，去过的人都说刺激。有去过旧县伊河漂流和豫西大峡谷漂流的人，将两者比较，说前者舒缓，后者湍急。

据市民张女士描述，在峡谷中漂流，时而浅滩急流，时而幽潭碧波，人可体会回归自然、纵情山水的闲情逸致。

豫西大峡谷漂流最刺激的乃穿行隧道：橡皮筏从一条长长的、黑暗的隧道中穿过，筏上的人必须仰面闭目(直起腰会碰到岩壁)、屏住呼吸，否则迎面而来的水花会呛到人的鼻喉。可是隧道的落差很大，隧道又长，筏上的人在急速的漂流中又惊又惧，也不知道几时能穿过隧道，重见光明，由不得不惊叫出声。一张嘴吆喝，猛灌两口水，慌得赶紧把嘴巴闭上。那情景狼狈不堪，很多人都喊着“再不来这儿玩啦”。有意思的是，漂流完毕，咂摸回味，觉得还是这样的漂流惊险刺激，想再体验一番。

再体验时就知道了，为了不呛水，该呼喊时才能呼喊，不该呼喊时一定得憋着。

门票、漂流票都得有

去豫西大峡谷漂流，得买景区门票



己的一双大眼睛，博得了安兵基导演的青睐。

梅婷在片中饰演一个母亲，为了躲避前夫夺子，她带着儿子来到郊外林中深宅，却发生了一系列离奇的事件。

花城影事

洛阳奥斯卡 协办
新都汇影城
地址:洛阳新都汇购物广场4层
团购热线:15136370108
影讯热线:0379-63106788

奥斯卡本周电影排行榜
第一名《四大名捕》
第二名《搜索》
第三名《十二星座离奇事件》